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Стрілянина у школі у Фінляндії, ймовірно, сталася через цькування

Слідство щодо стрілянини у школі неподалік від Гельсінкі, скоєної учнем середньої
школи проти однокласників, вважає мотивом його вчинку образу за цькування.

Як повідомляє Yle, про це оголосили у поліції на другий день після трагічної події. 

Стало відомо, що загибла дитина – хлопець, двоє поранених – дівчата. Усім було по
12 років, як і нападнику, вони навчалися у шостому класі. Постраждалі залишаються у
лікарні.

Поліція повідомила, що мотивом нападника вважають образу за булінг (цькування). 

"Встановлено, що мотивом дій було цькування. Підозрюваний сказав під час допиту,
що над ним знущалися, і це підтвердилося під час попереднього розслідування", –
повідомили у поліції.

Як з’ясувалося, хлопець-нападник був новою дитиною у класі – він переїхав до
Вантаа з іншого міста і почав вчитися в цій школі з січня. 

Посадовець, відповідальний за середню освіту у Вантаа, Ілкка Кало зазначив, що
школи у місті мають плани реагування на потенційні небезпечні ситуації і регулярно
відпрацьовують їх. На його думку, реакція на інцидент довела, що заходи не були
даремними і всі знали, як правильно діяти. У даній школі загалом чотири будівлі, в
одній з них вже встановлені тривожні кнопки для швидкого повідомлення про
небезпеку, але клас, де сталася стрілянина, знаходився в іншому корпусі. 

Посадовець також зазначив, що управління освіти у 2022 році оновлювало методичні
рекомендації щодо запобігання цькуванню у класах, врахувавши у тому числі те, що
все більше школярів користуються месенджерами і соцмережами. 

Подію розслідують як вбивство і два замахи на вбивство. Окремо розслідуватимуть і
те, як хлопець отримав доступ до зброї, яку використав. 

За фінським законодавством, притягнення до відповідальності за кримінальні
правопорушення настає з 15 років. Оскільки у цьому випадку хлопцю 12 років, він
початково міг бути затриманий не довше як на 24 години, а далі не буде перебувати
під вартою; справа за його вчинки не буде розглядатися у суді. Надалі малолітніми
правопорушниками опікуються профільні соціальні служби, у випадку серйозних
злочинів їх можуть поміщати у спеціалізовані заклади. 

Трагічний випадок ймовірно актуалізує дискусії про те, щоб понизити вік, з якого
особа має нести відповідальність за тяжкі злочини. Глава МВС Марі Рантанен,
представниця правопопулістської партії "Справжні фіни", раніше казала, що у партії
хочуть ініціювати такі зміни. 
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США готові до ядерних переговорів
з Іраном після відкриття Ормузької
протоки 

У польському Радомі четверо
чоловіків напали на 20-річного
українця через національну
ненависть

Financial Times: Іран через ОАЕ
закуповував китайські військові
супутникові антени для ракет і
дронів

Плюс 35 тисяч гривень на рік із
родини: як підвищення проїзду в
Києві до 30 гривень ударить по
кишенях містян 

Трамп анонсував «абсолютно нову»
угоду з Іраном, яка принципово
відрізнятиметься від
домовленостей Обами 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Кінець 50-річної традиції: влада
Гамбурга прибрала ім’я колишнього
сенатора з міської медалі після
споров про Третій Рейх

У небі над Австрією літак зіткнувся
з парапланеристкою 
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З’явилися кадри пошкодженого
Жовтневого палацу в Києві після
нічної атаки РФ 

Європейська федерація гімнастики
зняла обмеження для спортсменів
РФ і Білорусі

На війні в Україні загинув
білоруський доброволець і
колишній політв’язень Тихон
«Франц» Клюкач 

Футболіст «Спартака» Пабло Соларі
розбив Кубок Росії під час
святкування перемоги  

«Це не моя робота»: Усик лаконічно
відповів на суперечки щодо
зупинки бою з Вергувеном 

«Київстар» пояснив нові правила дії
номера: 365 днів активності та два
етапи обслуговування

Львівському блогеру Гавриліву
заборонили в’їзд до Польщі на 5
років після заїзду в заповідну зону
Морського Ока 

Швейцарський автогол: як колишній
фіндиректор «Телеграму» Веденєєв
випадково довів у суді злив даних
користувачів до ФСБ

У Москві затримали «злодія в
законі» Омара Уфімського, якого
заочно судять у Дніпрі  

Трамп на саміті в Пекіні жорстко
відкинув звинувачення Сі Цзіньпіна
на адресу прем’єрки Японії

Банк «Альянс», Ростислав Шурма та
Павло Щербань: як побудована
політико-корпоративна мережа
навколо скандальної фінустанови

«Боріться всі до останнього»:
військова «Вирва» спрогнозувала
майбутній розквіт нашої держави

Трамп закликав арабських лідерів
приєднатися до Угод Абрахама
після миру з Іраном 

У Харкові чоловік відкрив
стрілянину біля житлового будинку

Ситуація на фронті: за добу сталося
173 бої, найважча ситуація — на
Покровському напрямку
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
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